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Su alcuni telefonini cellulari è necessario autorizzare 
la connessione ogni volta che si avvia il sistema. Per 
modificare questa condizione, impostare Land Rover 
come apparecchio autorizzato nell’elenco dispositivi 
noti dei telefoni cellulari. Per ulteriori informazioni 
consultare le istruzioni del telefono cellulare.

FUNZIONAMENTO TELEFONO
Ogni volta che si inserisce l’accensione, il sistema 
cerca di connettersi con l’ultimo telefono collegato.

Dal momento che questi telefoni offrono le più 
svariate caratteristiche di prestazioni audio e 
riduzione dell’eco, potrebbero trascorrere alcuni 
secondi prima che il sistema telefonico del veicolo si 
adatti offrendo prestazioni audio ottimali. Per 
ottenere ciò, potrebbe essere necessario ridurre 
leggermente il volume nell’abitacolo e la velocità 
della ventola. Lo stesso vale per l'uso del sistema 
Hands-Free.

1. Premere per attivare o disattivare il menu del 
telefono.

2. Premere per rispondere a una chiamata o per 
comporre un numero.

3. Premere per terminare una chiamata o per 
rifiutare una chiamata in arrivo.

Rispondere, rifiutare o terminare una chiamata:
• Premere il tasto TELEFONO (1) o il comando sul 

volante (2) per rispondere a una chiamata in 
arrivo.

• Per rifiutare o terminare una chiamata, premere 
il tasto TELEFONO o il comando al volante 
appropriato (3).

Composizione:
• Con TELEFONO selezionato, utilizzare la tastiera 

numerica per inserire un numero di telefono.
• Premere OK sul pannello di comando audio o sul 

comando telefono sul volante (2) per comporre 
il numero.

Volume delle chiamate:

Il volume delle chiamate viene regolato tramite il 
comando volume dell'impianto audio.

Se il sistema audio è in funzione durante una 
chiamata, la modalità audio viene soppressa per tutta 
la durata della chiamata. Le avvertenze del sistema di 
assistenza parcheggio non vengono disattivate.

IMPOSTAZIONI DI ORA E DATA
Per impostare/modificare l'ora e la data:
1. Premere il pulsante MENU (12).
2. Selezionare Impostazioni orologio sul menu 

sullo schermo.
3. Selezionare una funzione dell'orologio e 

apportare le modifiche.
4. Dopo aver apportato la modifica, premere OK.

RIPRODUZIONE DEI FILE MP3
I dischi MP3 possono contenere un numero di brani 
musicali di gran lunga maggiore rispetto a un CD 
convenzionale in quanto ciascun brano può essere 
compresso in misura maggiore durante la 
registrazione.

La sequenza di riproduzione normale sui CD con 
cartelle multiple consiste nel riprodurre dapprima il 
livello superiore, quindi i brani contenuti nelle 
eventuali sottocartelle.

Nota: il lettore CD potrebbe richiedere molto tempo 
per caricare un disco MP3 se contiene molti brani.
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